

# ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

октябрь 2022 г.

*Сегодня в номере:*

Учитель...

Технопарк «Кванториум Сампо»

стр. 1

стр.2

Проба пера!

Фестиваль «Ауринко»

Первая четверть – спортивная!

стр.3

стр.4

стр. 5-6

**Учитель, дни жизни своей, как один**  
 Учитель, дни жизни своей, как один,  
 Ты школьной семье посвящаешь,  
 Ты всех, кто учиться к тебе приходил,  
 Своими детьми называешь.  
 Но дети взрослеют, от школьной скамьи  
 Дорогами жизни шагают  
 И в памяти носят уроки твои,  
 А в сердце тебя сохраняют.  
 Любимый учитель, родной человек,  
 Будь самым счастливым на свете,  
 Хоть трудно порой достаются тебе  
 Твои непослушные дети.  
 Ты дружбой и знаниями нас наградил,  
 Прими благодарности наши!  
 Мы помним, как в люди ты нас выводил  
 Из робких смешных первоклашек.

*М. Садовский*



## У нас в гостях технопарк «Кванториум Сампо»...



10 октября в начальной школе состоялось внеклассное мероприятие, посвящённое 65-летию запуска Первого искусственного спутника. К нам в гости приходил представитель детского технопарка «Кванториум Сампо». Ребята познакомились с беспилотными летательными аппаратами, увидели полет квадрокоптера, узнали виды БПЛА и применение их в различных целях. Больше всего ребятам понравился рассказ о дронах, дети узнали, как нужно ими управлять. Многие ребята после этой встречи решили заниматься научно-техническим творчеством.



Асланова Люба, ученица 7А класса, продолжает нас радовать своими замечательными стихами...

## Осень

Быстро лето пролетело,  
На смену осень подошла,  
Очень плавно и красиво  
Все раскрасила она!

Осень будто королева  
Создает пейзаж всегда,  
Как же все-таки прекрасна  
Эта дивная пора!

В эту минуту, позабыв все невзгоды,  
О чем-то хорошем задумался я,  
И уж свои, не помня, заботы,  
Стала вдруг чистой душа у меня!

В этот момент подходящий  
Стал сочинять я стихи,  
И все же, наверно, день самый прекрасный,  
Чтобы сегодня сказать о любви!

Пусть осень пришла ненадолго,  
Но наслаждаюсь ею я с первого дня,  
Она мне прошепчет вдруг тихо:  
«Ты не забудешь меня никогда!»

В этот день чудесный  
Осень вся снова в делах,  
Ведь нужно создать ей красивый,  
Самый прелестный во вселенной наряд!

И буду самый счастливый на свете,  
Когда тебя снова увижу я вновь,  
Есть чувство одно на планете,  
Название которого знаю – любовь!



*Асланова Люба, 7а класс*

## Фестиваль «Ауринко»



27 октября во Дворце спорта KORAL состоялся спортивный фестиваль «Ауринко», в котором ребята нашей школы приняли активное участие. Фестиваль собрал более 60 участников со всей республики Карелия. Участники фестиваля с интересом отнеслись к конкурсным заданиям, которые включали элементы спортивного ориентирования, туризма, стрельбу из лука, дартс, бочке и боулинг. Победители определялись среди девушек и юношей в двух возрастных группах. Каждый участник получил памятную медаль, а лучшие в каждом виде программы были отмечены грамотами.



## Первая четверть - спортивная!

В первой четверти в нашей школе прошло много спортивных мероприятий:

### •Первенство ГБУ РК по спортивному ориентированию для лиц с ПОДА

14 сентября в городской среде, в одном из петрозаводских дворов набережной Варкауса, прошли соревнования по спортивному ориентированию для лиц с ПОДА. Инициатором соревнований стал Васильев Данила - ученик нашей школы, который самостоятельно разработал карту дворовой территории, совместно с родителями и тренером подготовил и составил дистанцию.

Дистанция оказалась технически сложной, но интересной.

Соревнования прошли весело и позитивно. Солнечная осенняя погода придала хорошее настроение.

Лучшие результаты показали девушки: 1 место - Пучкова Ульяна, 2 место- Калева Ксения, 3 место - Еремеева Карина; юноши: 1 место - Сухарев Константин, 2 место- Майоров Родион, 3 место- Котов Семен.



## •Первенство ГБУ РК «РСШОР» по настольному теннису среди лиц с ОВЗ

14 октября 2022 года на базе нашей школы прошли соревнования по настольному теннису среди детей с ОВЗ. Победители и призеры определялись в одиночном разряде среди юношей и девушек 9-13 лет, 14 лет и старше по группе лиц с ПОДА и общей группе.



В соревнованиях по настольному теннису приняли участие ребята, занимающиеся на отделении АФКиАС, всего 35 человек из СОШ№25 и школы-интерната №21 г. Петрозаводска.

Главный судья соревнований вручила грамоты и медали победителям и призерам соревнований и отметила рост технического мастерства у Тербуковой Виолетты, Квиткевича Елисея, Ризаева Никиты, Ковалевой Василисы. Все участники приобрели бесценный соревновательный опыт.



- С 26 по 27 октября Виолетта Тербукова приняла участие в Кубке России по настольному теннису среди лиц с ПОДА в городе Великий Новгород. Заняла 4 место.

- С 4 по 6 ноября в г. Чебоксары проходило Первенство России по настольному теннису среди лиц с ПОДА. В.Тербукова стала пятой.

